



У ДОМУ ВОЈСКЕ ПОДСЕЋАЊЕ НА ЗЛОЧИН ПРОТИВ СР ЈУГОСЛАВИЈЕ ПРЕ 19 ГОДИНА

НАТО ИЗМИСЛИО ПОВОД ЗА БОМБЕ



Поручено да је агресија разорила читав систем европске безбедности

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 19. годишнице од почетка НАТО агресије на Савезну Републику Југославију је дан када се подсећамо великог и неоправданог злочина. Истовремено, међутим, морамо да кажемо и да политички процеси који су довели до НАТО агресије још нису завршени, као и да је бомбардовање могло да реши само један једини проблем - проблем будућности и кредибилитета НАТО.

Овако је НАТО агресију окарактерисао проф. др Момир Булатовић, у то време председник Владе СРЈ, на конференцији "Да се не заборави - 19 година од почетка НАТО агресије, агресије која се наставља",

одржаној јуче у београдском Дому Војске.

- Да би бомбардовање оправдали и сачували кредибилитет алијансе, измислили су наше злочине - нагласио је Булатовић.

АПЕЛ: МОРАТОРИЈУМ НА ВЕЖБЕ СА АЛИЈАНСОМ

УЧЕСНИЦИ Конференције усвојили су два апела. Првим се покреће иницијатива да се, поводом 20 година од НАТО агресије, 2019. прогласи годином мораторијума на војне вежбе Србије са НАТО. Други апел је да се заустави даљи раст напетости и продубљивање неповерења у глобалним односима, да се унапреди дијалог и прихвати партнерство и равноправност као основа односа међу великим силама.

- Измислили су егзодус Албанаца, измислили су чак и повод за бомбардовање. То је, за оне који хоће да виде, недвосмислено доказано и

пред Хашким трибуналом.

На скупу који су организовали Београдски форум за свет равноправних и Клуб генерала и адмирала Србије, говорили су и генерал Миломир Милади-

министар за иностране послове СРЈ.

- Тога 24. марта 1999. године, пуштен је ђаво из боце - рекао је Јовановић. - НАТО агресија је разорила и разградила читав систем безбедности и Европе и света. Она није била намењена само Србији и Југославији, него и Русији, а део је НАТО стратегије у походу на исток. То се, данас, може јасно сагледати. Ми, пак, сада морамо бити свесни да наша политичка и дипломатска борба нису изгубљене. Зато свом снагом треба да подржимо наше руководство у тражењу трајног, уравнотеженог и праведног решења за Косово и Метохију. ■ **Ј. МАТИЈЕВИЋ**